

Вырезка из газеты

БАКИНСКИЙ
РАБОЧИЙ

18 МАР 1977

г. Баку

з. 2275

*Союз искусства и труда***ВETERАНУ
СЦЕНЫ**

Немало автографов за шесть десятилетий работы на сцене дал поклонникам своего творчества народный артист Азербайджанской ССР А. А. Герайбеков. Но самый примечательный из них он остарил за токарным станком, «расписавшись» на детали нефтепромышленного оборудования, которое выпускает машиностроительный завод имени лейт. Шмидта. Труженики этого старейшего предприятия Баку торжественно отметили 80-летие замечательного актера.

Неслучайно состоялся этот праздник на заводе. Ведь здесь когда-то, еще будучи подростком, начинал свою трудовую биографию Агасадых Герайбеков. А ныне у него возникли новые связи с машиностроителями. Коллективы Азербайджанского государственного академического драматического театра имени М. Азизбекова и завода имени лейт. Шмидта недавно заключили договор о творческом содружестве.

Сердечно поздравили шмидтовцы любимого, артиста с днем рождения, награждением орденом Октябрьской Революции, сообщили о зачислении его почетным членом в рабочую бригаду.

— Я счастлив и горд, что награжден орденом, носящим имя Октябрьской Революции в год ее славного юбилея, — сказал А. А. Герайбеков. — Вся моя сознательная жизнь отдана служению делу Великого Октября, родной ленинской партии, в рядах которой мне выпало счастье состоять уже около сорока лет.

А потом прямо в цехе состоялся концерт, в котором вместе с юбиларом приняли участие народные артисты Азербайджанской ССР Алиага Агаев, Барат Шекинская, заслуженная артистка республики Амина Нагиева, артисты Ильхам Ахмедов и Акшин Велиханов. Горячими аплодисментами, цветами приветствовали рабочие дорогих гостей.

Отныне подобные творческие отчеты артистов театра будут проходить на заводе регулярно. Мастера сцены взяли шефство над заводской художественной самодеятельностью. А представитель завода включен в состав художественного совета театра.

(Азеринформ).